365天,这个窗口不休息



合肥市公安局出境管理科前不久再次荣获"全国巾帼文明岗"荣誉称号,这个 荣誉是用汗水浸泡出来的。为了方便群众办理出境手续,他们推出了"365天都是 工作日"制度。也就是说,一年365天,这个窗口永远不休息。办证的群众方便了, 但出境窗口的女警花们却付出了更多的艰辛。

我的服务,让更多人团聚

2008年以来,合肥市出境业务急剧攀 升,出境窗口的女孩们平均每天每人要受 理近100人次业务,人人都是高负荷运转。

就是在这种情况下,她们又首推"365 天都是工作日"的常态化服务,每位女民 警年均放弃30余天的节假日休息,轮班为 群众办理业务,成为全省独一无二的365 天都能办理业务的出入境窗口。

小刘在出境科工作已经5年多了,这 几年来,除夕、初一她都值过班。她的爱 人也是一名警察,每当两人一起值班时, 家里就剩下父亲一个人,大过年的,别人 都是全家团圆,她的家里只有老父一人。

小刘告诉记者:"现在人们都很忙,很 多在外工作的人都是赶到长假才能回家 和亲人团聚,然后又匆匆离开。如果我们 在节假日里正常休息,那别人就没法和亲 人团聚了。春节值班时,经常可以看到带 着大包、小包的群众来办证,一看就知道, 是回家团聚的,帮他们赶快办理好手续, 我们的心情也很好,虽然自己在服务大厅 里忙碌,但却让更多的人可以享受温馨。"

↘您的焦灼,我们感同身受

2011年10月21日,合肥出入 是一场考验,母子二人经常通过 境接待大厅,一位特殊的申请人 引起了前台民警的注意。

2012年3月8日

陈文彪

家住合肥市的张女士刚过不 惑之年,她的儿子2010年去澳大 利亚读书。"儿行千里母担忧",对 干从未分开讨的这对母子来说这

视频或打电话了解彼此近况。

就在去年10月,张女士的儿 子生病住院,半月不见好转,张女 十心急如焚,恨不能第一时间赶到 儿子身边照顾他,但相隔万里,光 是护照、签证的办理就要好长时

间,这对张女士来说是一个折磨。

了解到这个情况,女民警第 一时间为她开辟绿色通道,帮助 她协调完成各个手续环节,为她办 理了急证。之后,民警又向公安厅 制证中心进行汇报,取得帮助。第 三天,张女士就拿到了护照。

√这种态度,简直就像亲人

章女士是合肥人,她的爱人 是台湾人,两人今年春节前刚刚 领了结婚证,并决定2月15日在 台湾举行婚礼,在此之前,她还没 有见过自己的公公、婆婆。

为了这场婚礼,夫妻二人做了 充分准备,但还是漏了一件事。章 女士还没办护照,也没有取得"入 台证"。等到她拿到"入台证"的时 候,已经是2月11日,而她了解到, 办理台湾通行证需要8个工作日。

时间实在赶不上了,可是亲 友都已通知,婚期无法更改,章女 士只好向出入境管理局求助。

民警小韩了解此事后,立即 将情况上报给分管领导,并为申 请人开辟绿色诵道,特事特办。

2月12日下午,章女士拿到 了证件。她拿着证件跟小韩说, 你们这种办事的态度,简直就像 对自己的亲人一样。

合肥市妇女儿童活动中心昨揭牌

星报讯(记者 赵莉) 昨日, 合肥市纪念三八国际劳动妇女节 102周年暨表彰大会在合肥市政 务中心隆重举行,多位优秀女性 受到大会表彰。同时,合肥市妇

女儿童活动中心、合肥市少儿活 动中心揭牌仪式举行,该中心位于 政务文化新区翠庭路与茂荫路交 □儿童公园内,是集科研、教育、培 训、活动等功能于一体的基地。

女性防冢暴且听专冢说

星报讯(李孝英 记者 赵莉) 针对女性容易遭遇到的权益问 题,从3月1日起,合肥市妇联、市 综治办、市司法局联合开展为期一 个月的"三八"妇女维权月活动。

昨日,在合肥市庐阳区吴郢 社居委妇女维权讲座上,"妇女要 熟悉相关法律及社会救助,在遭

受暴力时及时求救。"维权专家提 醒市民,"搜集证据非常重要,证 据包括伤情鉴定证书、报警回执、 医院的诊断证明等。"

此外,维权专家还建议市民 遭到了家暴,可以向法院提出申 请人身保护令,一般期限从15天 到6个月,特殊情况可裁定一年。

环卫女工喜逛"新"合肥

星报讯(周燕 迎春 王飞 记 者 徐涛) 昨日,庐阳区城管局 清洁队组织40名外地环卫女工 游览了滨湖新区、天鹅湖、合肥大 剧院等地,让她们实实在在地感 一下被她们扮"靓"的合肥。

昨日下午虽然天公不作美没

露"笑脸",但48岁的环卫女工翟 应聪还是兴奋不已。翟应聪是-名干了12年环卫工的老环卫,大 巴上了马鞍山路高架,她又忍不 住和工友细数周边的变化,"这里 我以前来过,原来还是一片田地, 你看现在楼盖得好高,好漂亮。'

环卫妈妈收到子女特殊礼物

星报讯(周燕 迎春王飞记者徐 涛文/图) 昨日. 合肥市庐阳区城管 局的6名环卫工妈 妈收到了一份特殊 的礼物,她们的孩 子赶在妈妈的休息 时间,聚在一起准 备好热水,帮妈妈 洗了一次脚。

昨天中午12点半,庐阳区城 管局的环卫工耿丽娜下班后,准 备休息一会,却意外地发现7岁 的儿子高子俊出现在她办公室 里。原来几子早已打好了一盆热 水,要给她洗一次脚。当儿子的 小手撩起热乎乎的洗脚水,温柔 地搓着她的脚背时,她的眼睛-下子湿润起来。"弯下腰来给妈妈

洗脚,有点累,但妈妈开心,我也 很开心。"高子俊说。

因常年劳累,46岁的余国爱 双脚时常肿痛。女儿张雯婷给妈 妈洗脚时,手有些颤抖,余国爱的 脚有些颤抖。用她们母女的话 说,都是激动的。"'三八节'就要 到了,虽然这次洗脚时间很短,让 我对妈妈的工作有了更多的了 解。我爱你,妈妈。"张雯婷说。

胜利路店(胜利广场南侧)

"香渝隆"火锅汤卤精选四十余味上等原料特制而成, 火锅的精髓。"闻香下马,知味停车"一直是香渝隆人追求 上等原料特制而成,醇和韵久,鲜香怡人!香得醇厚,鲜得清纯,辣得柔和,麻得舒展,充分体现"香渝隆"特色 一直是香渝隆人追求饮食与文化,人生相连的境界,"闻醇香而品之,方知情浓"是多少朋友来到香渝隆后的感想, 一种浓郁的情感和氛围。

安徽旗舰店秉承"健康、营养、品位、时尚"理念,可同时容纳500人就餐。是您朋友相聚、家庭晚宴理想去处。重庆香渝隆火锅安徽旗舰店欢迎 您的光临惠顾! 现诚邀以下人才共同发展

前厅经理 前厅领班

销售经理

迎宾

鲜榨员

2600 元以上 服务员 2000 元以上 1900 元以上

传菜员 学徒工 2000 元以上 洗衣工 1450 元以上 洗碗工 1250 元以上 1700 元以上 1700 元以上 1400 元以上

1450 元以上

1400 元以上

厨师长 墩子 配菜员 小吃师

收银员

1800 元以上 面议 1700 元以上

1600 元以上 1400 元以上 1700 元以上

所有员工均提供食宿

所有员工入职合格后享受保险 所有员工入职丰厚年终奖励

所有员工均享受每年公司提供的晋升加薪机会、旅游、生日聚会、

叶先生 18955179898

联系人: 国先生 联系电话: 0551-2266326 18919638255 合肥市味鼎汇餐饮管理有限责任会